

那些关于红包的尴尬事儿

□本报记者 李科学

最近,一位郑州网友在论坛上大倒苦水:一个600元的红包里面有3张是假钞,结婚收到的几万元礼金中居然有1000元假钞。这引起了网友围观、吐槽。

收红包、送红包是人之情,红包的厚薄、祝福语体现着种种微妙的关系。近日,记者就此对部分鹰城市民进行了采访,发现收到假钞固然让人郁闷,收错红包、丢了红包、送了之后又后悔……种种尴尬不一而足,当然,其中也不乏感动。



资料图片

最尴尬: 走错婚宴,送错红包

“硬着头皮把红包给要了回来,现在糊涂蛋都成了我的代名词了,至今同事还老拿这事儿开涮。”6月8日上午,35岁的黄先生笑着说。

几年前,在市区一家事业单位工作的黄先生应邀参加一位女同事的婚礼。同事是新人,平时交往也不多。当天事儿比较多,快12点时,黄先生急匆匆地赶到酒店。新人正在门口招呼客人,平时相貌普通的女同事化了妆还挺好看的,穿着高跟鞋也显得高挑了许多。黄先生感叹于神奇的化妆术,也没多话,递上红包就进了大厅。

让黄先生纳闷的是,他在大厅没发现熟识的面孔,一问才知道原来当天这家酒店有两场婚礼,还有一场在楼上。而黄先生参加的这场婚礼主角压根儿不是他的同事。

郁闷的黄先生赶紧去找人帮忙,对方埋怨道:“这种事儿还会弄错?!”他们一起找到拿红包的伴娘说明情况,伴娘也很崩溃。大家到一个房间把所有红包倒出来,好不容易翻到黄先生的那份儿。随后,黄先生跑上楼去,趁着新人敬酒的工夫把红包塞给了同事。婚礼好歹是没错过,“糊涂蛋”的名声从此却落下了。

最出糗: 新人面前发现红包被盗

“可恶的小偷,连红包也偷!”一想到这事儿,今年27岁的李女士气就不打一处来。

去年,李女士的同事在市区

光明路南段一家酒店举行婚礼。由于距离单位有点远,李女士早早和同事坐上公交车。两人一路欢声笑语,李女士还特意把红包从挎包里拿出来,放在衣服口袋里,以便到了酒店好掏出来。

到了酒店门口,新人迎了上来。同事一边夸赞着新娘漂亮,一边把红包递过去。可李女士一摸口袋——空空如也。面对笑着相迎的新人,她急出一身冷汗,无奈只好找借口去附近的小店,重新包了一个。

“幸亏结婚的同事比较了解我,知道不是故意的。虽然人家没说啥,但毕竟挺尴尬的。事后我们一分析,十有八九是把红包拿出来时被小偷给瞄上了。这小偷也真缺德,连红包也不放过!”6月10日下午提起往事时,李女士仍有些愤愤然。

最感动: 闺蜜雪中送炭

1999年大学毕业后,陈淼追随男友来到了平顶山。两人家境都不算好,第二年结婚时只租了一小套一室一厅的房子,婚宴也是精打细算,挑了家经济实惠的酒店,只请了一些亲朋好友。

陈淼的闺蜜专程从郑州赶来参加她的婚礼。“那时我记得咱平顶山的份子钱并不多,随50、100元的都有。那时单位有些工作多年的老同志还随50元呢。”陈淼告诉记者,她当时的月收入也只有几百元。

“闺蜜提前一天来的,一见面就塞给我一个很厚的大红包,说她现在也就只有这么多了,让我别嫌少。”陈淼当时怔了一下,回家后发现里面包着10张崭新的

100元钞票,显然是闺蜜特意换的新钱。包里的小纸条写道:“淼淼,不要觉得过意不去,我是真心为你高兴。学生时代的感情不容易,希望你们俩都能珍惜彼此,一定要幸福。”

“看了那张纸条,我当时就哭了。”陈淼说,那笔钱当时也的确帮了他们的大忙。闺蜜到现在都不知道,她一直把这张纸条保留着。如今,两人始终是对方最信赖的朋友。

最后悔: 因为红包绝交了

既然有送多的,就有送少的。为了红包绝交值不值?今年29岁的余女士至今还在后悔。

余女士原本有个关系不错的朋友,两人出差时都会给对方带小礼物。两年前,接到朋友的结婚通知,余女士高兴之余又有点犹豫:以自己和朋友的关系,红包最少也得500元。可自己刚刚从一家广告公司离职,不知道什么时候才能找到新的工作,房东又催缴房租了。算来算去,纠结了很久,她决定先给朋友包个100元的红包,等过一两年朋友生了孩子再包个大的。

朋友度完蜜月回来,余女士热心地打电话问候时,朋友有点冷淡,对余女士一起出来坐坐的建议也不置可否。余女士本能地感觉到,这就是朋友看到那个红包之后的反应。之前没有把话说清楚,如今再解释都像是在遮掩。

“以前我们关系还挺好的,但从举行过婚宴后,她再也没有主动联系过我。我给她打电话,她开始敷衍一下,后来也不接

了。”余女士说,有人说以两人的交情,她包的红包确实太小了。也有人劝她,因为一个红包就绝交,她的这份友情也不值得珍惜,但余女士总是觉得心里过意不去:“是我自己错在先,没有和她说清楚。她也不是小气的人,要是说清楚了,她会谅解的。”

最心塞: 同学会后收到请帖

去年春节期间,27岁的市民王先生收到了小学同学组织的同学会邀约。毕竟十多年没见面了,王先生也很高兴。聚会散了,每人都拿到了一份全班同学的联络方式。

去年4月份,王先生接到了一位老同学打来的电话,请王先生参加自己的婚礼。毕竟是同学,王先生包了个200元的红包。之后,又陆续有两三位同学结婚。王先生是个重情义的人,觉得老同学毕竟还是亲切,虽然对自己的经济有些影响,却也都赴约了。

不过,王先生纳闷的是:婚礼之后,这几位邀请他的同学就像失踪了,再也不和自己联系。王先生有时打了电话想和同学聊聊天,对方也总是推辞。“敢情就是为了结婚请我啊!”

后来,王先生偶然从一位比较了解情况的同学处得知,班里有几位结婚的同学都是这样,给同学会名单上的所有人都发了邀请,“能来几个是几个,反正以后也没交集了”。这让他的心凉了半截。上个月,有个结婚时联系了一次的同学又打来电话,说是生了孩子,请他去喝满月酒。6月11日上午,王先生告诉记者,他左思右想,最终还是没去。

导读

沪指震荡
涨0.3%上5100
两市逾200股涨停

[B3]

世界那么大,
单身那么多
赶快来看看

[B2]



倒追男人巧用3妙招

[B3]

辛姓宝宝
出类拔萃

[B4]

隐形眼镜市场
消费陷阱多
“暴利”和“劣质”
大行其道

[B6]

